

营造良好舆论环境 开创宣传新模式

“大V看华阳暨华阳宣传联合体成立仪式”如期举行

6月9日,由四川天府新区华阳街道办事处主办的“大V看华阳暨华阳宣传联合体成立仪式”如期举行。来自全国的20多位媒体人、大V及行业引领者走进华阳街道麓湖公园社区,感知公园城市里的社区生活美学。未来,华阳宣传联合体成员还将深入华阳各地,近距离感觉体验美好华阳的幸福生活。

作为成都的“网红级”安居地,麓湖公园社区依托2100亩的宽阔水域,将居住、产业及休闲娱乐聚合为一体,实现了对理想生活的所有想象。“大V看华阳”活动首站,就设在生态宜居的麓湖公园社区。

一条数米长的中国龙悬挂于麓湖艺展中心麓客廊的上方,这是在麓湖公园社区“垃圾不落地”文明劝导活动中由居民收集的废弃塑料瓶制作而成。麓客廊上绘满了麓湖公园社区的“前世今生”,在居民志愿讲解员、“垃圾不落地”项目发起人朱开军的讲解下,麓湖公园社区幸福生活的密码被慢慢解开。从厨余公共堆肥箱、社区健康小屋等公益行动,到全民参与的“龙舟赛”“渔获节”等活动,大家实地感受到麓湖公园社区丰富浓郁的人文气息和共治共享的和谐气氛。

从艺展中心码头上船,在麓湖的清波间缓缓前行。大家坐在船舱,看两岸蓝绿交织、浅丘起伏,一路风光尽收眼底,一幅幅宜居宜业的生活场景次第展开:超高人气的麓客岛,散步即达的美食街,还有开在社区里的咖啡馆、小书店……为社区居民们的衣食住行划定了舒适的半径。

扁舟渡湖,花林漫步,除了一路风光美不胜收,麓湖公园社区宜居宜业的生活方式也让大V们感触颇深。“这不仅是一个美丽的生态社区,还是一个现代都市中的熟人社区,一个有共同体意识的主人社区。”一家知名自媒体的负责人感慨道。

参观游览结束后,大家来到麓湖公园社区党群服务中心,参加了华阳街道宣传联合体成立仪式。华阳街道党工委副书记、纪工委书记



嘉宾参观麓湖公园社区。



华阳宣传联合体成立。



媒体代表向华阳提出宣传建议。

记严翌为成立仪式致辞,麓湖公园社区党委副书记徐棠棣做了《华阳,公园城市里的幸福生活》主题宣讲。严翌介绍了“大V看华阳”活动的诞生背景,以及华阳街道近几年的建设发展情况,希望华阳宣传联合体的成立能够整合区域资源,拓展传播空间,

更好地挖掘华阳的城市内涵,为华阳的发展营造良好的网络舆论环境,开创城市宣传新模式。

“借助这一联合体,我们希望收集到更多的来自社会各界的意见和建议,为华阳的发展注入强大动力,同时将美好华阳的城市品质和文明形象传递给更多正能量的人。”严翌说道。

徐棠棣表示,麓湖公园社区以生态资源为基底,以人居环境为核心,创造出全新的生活体验和公园景观,用情感联系与价值共鸣激活邻里商业,“这里的幸福生活正引领着未来社区的发展。”

在随后的座谈会上,主流媒体代表、自媒体大V代表纷纷对华阳的宜居生活表达了向往,并对华阳实现未来公园社区的理想表示期待。华西社区传媒相关负责人从“携手华阳,认识华阳,畅享华阳”几方面讲述了对华阳的认识和宣传建议;成

都本地自媒体“李伯清”的账号主理人曾在8年前来过华阳,此次重回故地,他表示,华阳近几年的发展面貌日新月异,在他看来现在的华阳已经是一个宜居、宜业、宜游的城市区。

华阳的变化令人惊叹,华阳宣传联合体应运而生。此次“大V看华阳”活动让媒体界的朋友深刻感受到,华阳早已不再是曾经那个贴着“偏远”“嘈杂”等标签的成都城郊,而是一个充满理想、充满希望、蓬勃发展的公园城市新中心、宜居地。

据“天府华阳”

特别报道 P04
华阳“优秀市民”评选
入选名单公示接受监督

特别报道 P05
4万盆鲜花送到华阳
助力打造“社区花园”

625 96110
华阳市民热线
市民身边的服务专家

华西社区报微信公众号 天府华阳微信公众号
扫一扫关注